
C-VÄLJARNAS FÖRTROENDE 
FÖR SIN PARTILEDARE 

C-VÄLJARNAS VIKTIGASTE FRÅGOR

TYCKER ATT 
UTVECKLINGEN 
I SAMHÄLLET 

GÅR ÅT 
RÄTT HÅLL
FEL HÅLL: 35%

Centerpartiets väljare
juni 2018

AV DE SOM 
RÖSTADE PÅ C 2014 
SKULLE RÖSTA PÅ 

PARTIET IDAG

6 av 10

59%
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Centerpartiets väljare röstar på C 
främst på grund av...
1. Partiets ideologi och 
grundläggande värderingar
2. Partiets politik i sakfrågor
3. Partiets partiledare

Centerpartiets väljare   
gärna tittar på Bonde 
söker fru, Paradise 
Hotel och lyssnar på 
indie?

Visste du att... 

96%

Sjukvård Skola och 
utbildning

Miljö och 
klimat

1 2 3

18-29 år

30-49 år

50-64 år

65 år +

40%

22%

15%
23%

Grundskola

Gymnasie-
skola

Universitet/
högskola

6%

36%
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55%

STORSTÄDER 
39%

 
STÖRRE STÄDER 

22%
 

ÖVRIGA LANDET  
39%

VAR BOR C-VÄLJARNA?

S MP V M L C KD SD

24
,5

%

4,
7% 9,
0% 19

,8
%

4,
8% 8,
9%

3,
4%

22
,4

%

OPINIONSLÄGET JUNI 2018
VAL 2014: 

6,1%
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